第79回

関東合唱コンクール大会

in 神奈川県民ホール

令和 6 年 9 月 21 日 (土) ~9 月 22 日 (日) ◆お弁当のご案内◆

謹啓

皆様におかれましては益々ご盛栄のこととお慶び申し上げます。

この度第79回関東合唱コンクール大会が来る平成27年9月21日(土)より2日間、横浜市で開催されますことを心よりお祝い申し上げます。

開催にあたりご参加いただく皆様のご宿泊等のお世話を弊社にご用命賜り、厚く御礼申し 上げます。

本大会の成功をお祈りすることはもとより、社員一同すべての面において万全の準備をいたし、ご来水の皆様に心からご満足頂きますよう、大会事務局様のご指導のもと関係各方面と ご協力いたし、一生懸命お手伝いさせていただく所存です。

皆様のご来浜を心よりお待ち申し上げております。

謹白

名鉄観光サービス株式会社 横浜支店

支店長 吉永康明

観光庁長官登録旅行業第55号

旅行企画・実施 名鉄観光サービス株式会社 横浜支店

〒231-0015 横浜市中区尾上町 4-52

TEL:045-641-4166 FAX:045-641-4169

担当 増渕将人 宇野一美

お弁当のご案内

① 9月21日(土)・22日(日)の昼食のお弁当を受付いたします。

※当日のお弁当の申込みはお受けできません。予めご了承ください。

昼食弁当代金 1個 1,100円(税込)、パックお茶付となります。

(食事内容は昼食・夕食ともに毎回変更いたします)

② お弁当は当日大会会場『弁当引換所』にて引換確認書と交換にてお渡しいたします。

引換時間:11時~13時まで

引換場所:神奈川県民ホール6階会議室前(昼食会場)

お申込方法

① 『弁当申込書』に必要事項をご記入の上、名鉄観光サービス(株)横浜支店へFAXにてお申込みください。お申込みは令和6年9月10日(火)までにお願い致します。

- ② 『申込確認書』にて回答させていただきます金額を下記にて指定いたしました銀行 口座までお振込みをお願い致します。お振込みは<u>令和6年9月13日(金)</u>までにお願 い致します。
- ② 『弁当引換確認書』を<u>令和6年9月17日(火)</u>までに代表者の方に送付させていただきます。
- ●お振込み口座のご案内(『申込確認書』の内容を確認の上お振込みをお願い致します。)

銀 行 名:三菱東京UFJ銀行 新東京支店

口座番号:普通預金 3318683

口 座 名: 名鉄観光サービス株式会社

※振込み手数料は、お客様のご負担にてお願い致します。

取消・変更のご案内

① 取消・変更は必ず FAXでのご連絡をお願い致します。お電話のみではお受けいたしかねますので、ご了承ください。

※取消・変更内容の取り違い防止及び双方での同内容書面の保有のためです。

② 取消手数料は下記の内容にて申し受けいたします。

	8日まで	7日前~3日前	2 日前	前日以降
宿泊	無料	30%	40%	全額
弁 当	無料	無料	30%	全額

取消・変更のご案内

- 1. 学校名・申込代表者(顧問の先生名)をご記入ください。
 - ① 代表者連絡先は基本的に学校の住所・電話番号・FAX番号をご記入ください。
 - ② 日中連絡が可能な電話番号(携帯番号等)を必ずご記入ください。
 - ③ 代表者連絡先が学校連絡先と異なる場合は、異なる連絡先を必ず記入欄へご記入ください。

個人情報の取り扱い

お客様の個人情報は厳重管理の上、本宿泊手続き・手配以外の目的で使用されることはございません

☆お問合せ・お申込み先☆

名鉄観光サービス株式会社 横浜支店

〒231-0015 横浜市中区尾上町 4-52

TEL:045-641-4166 FAX:045-641-4169

営業時間:平日(月~金)10時~17時 土・日・祝日休業

支店長/総合旅行業務取扱管理者:福本 昌弘

担当: 増渕 将人・宇野 一美